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ZIMSKI KAMP ZA  

DJEČAKE I DJEVOJČICE OD 6-14 GODINA 
Virovitica, 27.12.2011. – 08.01.2012. 

 

 

Kamp je otvorenog tipa i na njemu mogu sudjelovati svi dječaci i djevojčice koji se 

pravovremeno prijave i uplate propisanu kotizaciju za sudjelovanje u kampu. 

 

Prijave se vrše putem obrasca prijave za sudjelovanje u kampu koji se može dobiti u svim 

osnovnim školama ili preuzeti sa Internet stranice www.mnk-nolimit.hr . 

 

Popunjenu prijavu poslati na e-mail deni.spiranec@gmail.com ili  prijavu izvršiti na  

tel. 092 289 2259 najkasnije do petka, 23. prosinca 2011. godine. 

 

Kamp će se održavati u sportskoj dvorani Tehničke škole u Virovitici. U slučaju većeg broja 

zainteresiranih iz općina Gradina, Šp. Bukovica, Suhopolje i Lukač, treninzi će biti 

organizirani u Sportskim dvoranama osnovnih škola u Gradini, Šp. Bukovici,  

Suhopolju i G.Bazju. 

 

Kotizacija za sudjelovanje igrača u kampu iznosi 200,00 kn i uplaćuje se na žiro-račun 

Arsenalove škole nogometa broj 2360000-1102245926  s naznakom “ZA ZIMSKI KAMP”.   

 

U kotizaciju je uključena oprema (dres i gačice) u kojoj će polaznici kampa morati biti 

prilikom održavanja treninga, oprema i rekviziti kojima će se služiti na treningu  

(lopte za svakog polaznika, markeri, čunjevi, itd.), stručno osoblje-treneri koji su prošli  

obuku u Arsenal Elite Academy, a obuka će se provoditi u skladu s programom koji se 

provodi u Arsebanovim školama nogometa.  

 

Polaznici će biti podijeljeni u skupine prema starosti (po dva godišta u istoj skupini) s 

najvećim brojem od 12-14 igrača u skupini. Na kraju kampa biti će organiziran ogledni turnir 

u igri 3:3 prema uzoru na Arsenal Soccer Schools World Cup. Isti turnir odigrati će se tijekom  

mjeseca veljače i ožujka 2012. godine a čiji će pobjednik imati priliku igrati na turniru u 

Grčkoj sa pobjednicima drugih Arsenalovih škola nogometa u Europi. 

 

Najbolji polaznici kampa biti će pozvani u ljetni kamp koji će se održati od 26.-29. lipnja 

2012. godine u kojem će treneri i predavači biti najbolji treneri Arsenal Elite Academy uz 

asistenciju trenera iz cijele Republike Hrvatske. 
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